

看《爸爸回来了》，家长们不妨根据其中4个宝贝的房间，学习一下如何为孩子装修房间——

来 | 为孩子的童真岁月筑个家

□记者 霍媛媛

与《爸爸去哪儿》展现的明星亲子户外生存体验不同，目前正在热播的《爸爸回来了》深入明星家庭拍摄，呈现的是常年在外的明星爸爸们独自在家打理家务、照看宝贝的48小时。借此，我们也欣赏到了影视小生贾乃亮、奥运冠军李小鹏、文莱“男神”吴尊、娱乐圈“大佬”王中磊他们

所住的房子的内部装潢、家居布置。

家有宝贝的家长们，你们欣赏的重点，应该和记者一样，不在他们家里“高大上”的客厅，也不在宽敞而时尚的厨房，而在4个宝贝——甜心、奥莉、NeiNei和威廉的房间。虽然我们中的大多数人买不起那样的豪宅，装不了那样的奢华，但对孩子的爱，我们毫不逊色，都想给予宝贝我们力所能及范围内最好的家。所以，

我们欣赏这些宝贝们的房间，希望从中找到适合自己宝贝的“小天地”的轮廓。

如果您有类似的小心思，可又不知道如何将它顺利实施，或者您期待听一听专业人士对小孩房间装修的具体建议，那么本期《洛阳晚报·家居周刊》推出的“致童年——为孩子的童真岁月筑个家”报道，绝对符合您的“胃口”。一起来“尝尝”吧！



两岁半奥莉的房间

自然清新派

奥莉的房间，很清新，和机灵的奥莉很配。得了奥运冠军爸爸的“真传”，奥莉是个热爱运动的小宝贝，所以房间的运动场地要够大。



一岁半甜心的卧室

甜心的卧室，很粉嫩，怪不得爸爸都不舍得离开那张“婴儿床”。虽然和其他宝贝的房间相比，甜心的卧室稍显凌乱，但是这样才有生活气息，对吧？

甜美生活风

4个小宝贝四方小天地

三岁半NeiNei的卧室

相比甜心和奥莉，NeiNei明显有了几分小姑娘的羞涩与腼腆。她的房间，也多了几分公主风，而且不得不提一句，床的布置真的是很用心。

公主范儿



极具个性

八岁威廉的透明书房

作为节目当中唯一的男孩子，威廉绝对有大哥哥的风范哦。他的卧室几乎没有出过镜，不过，他专属的透明书房，可是让不少观众赞叹不已。



绘制 闵敏